



Forsajt (dugoročno  
prognoziranje)  
Istraživački proces  
Medjunarodne  
konferencije

Lijež 2008  
Pariz 2011  
Nju Jork 2015

Milenija 2015

Žene akteri razvoja za globalne izazove

---

## Milenija 2015, njena uloga i smisao Eleonora Barbieri Masini

Januar 2010

---

### Introduction

Milenija 2015 je proces, organizacija i mreža osnovana sa ciljem osnaživanja uloge žena u društvu i orijentacije ka budućnosti. Ciljevi procesa Milenija 2015 su sledeći: ojačavanje ključne uloge žena u društvu i njihovih kapaciteta za stvaranje alternativnih budućnosti, kapaciteta koji trenutno nisu priznati a koji su zasnovani na njihovim specifičnim karakteristikama kao što su: urođena orijentacija ka budućnosti, posredovanje i stvaranje mreža na svim nivoima, sposobnost za društveni angažman i suočavanje sa prirodnim katastrofama i konfliktima među ljudima putem stvaranja solidarnosti među ženama. Učesnice procesa Milenija 2015 trenutno stvaraju mrežu putem razmene rezultata svog rada i istraživanja i samim tim ukazuju na neophodnost stvaranja mreža na svim nivoima, od lokalnog, gde nekada za to postoje velike prepreke, preko regionalnog, koji je preventivno usmeren na zajedničke potrebe, do globalnog, u skladu sa postojećim i rastućim globalnim povezivanjem.

Upotreba savremenih komunikacijskih sredstava, karakteristična za Milenija 2015 proces, nudi mogućnost velikom broju učesnica iz svih svetskih regiona da uspostave kontakt i tim putem učine svoje uloge vidljivijima i među sobom a i na globalnom nivou. Stvaranje mreža je ojačano putem već postojećih široko rasprostranjenih kontakata i u skladu sa adekvatnim razumevanjem o tome sa kojim se pitanjima i problemima žene iz različitih delova sveta nose.

Učesnice procesa Milenija 2015 dolaze iz različitih kultura i okruženja i iz različitih sfera uticaja u sopstvenom društvu. Cilj njihovog okupljanja je stvaranje alternativnih budućnosti, odnosno vizija budućnosti koje su delimično u skladu sa ulogama koje učesnice imaju u sopstvenom društvu a delimično u skladu sa svešću o zajedničkih potrebama i interesima žena na globalnom nivou, i u skladu sa globalnom ženskom solidarnošću.

Ukratko, u pitanju je globalni proces i značajna mreža koja se trenutno prostire preko cele planete, u potrazi za onim što žene imaju zajedničko, dok se istovremeno uvažavaju i ispituju i razlike među ženama. Pa ipak, i pored razlika u životnim iskustvima i prioritetima među ženama globalno, zajednički cilj Milenija 2015 procesa je menjanje uvreženog shvatanja po kome su žene žrtve lokalnih i globalnih razvojnih procesa i veće priznavanje uloge žena kao aktera i subjekta društvenih promena.

Millenija 2015 je primer i samim ženama i svetu da žene mogu doprineti društvenim promenama usmerenim ka plemenitijoj i humanijoj ljudskoj zajednici.

Eleonora Barbieri Masini  
Januar 2010



= = =

*Eleonora Barbieri Masini je Profesorka Emeritus, Fakultet za Društvene Nauke Gregorijanskog Univerziteta u Rimu (Faculty of Social Sciences, Gregorian University, Rome); honorarna članica Rimskog kluba (Club of Rome); članica Svetske Akademije za Umetnost i Nauke (World Academy of Arts and Sciences); Bivša predsednica Svetske Federacije za Studije Budućnosti (World Futures Studies Federation) (1980-1990); Predsednica Komiteta za istraživanje budućnosti Međunarodne Sociološke Asocijacije (Futures Research Committee of the International Sociological Association) (1978-1997); Koordinatorica Ženske međunarodne mreže pri Unesku (Women's International Network; Emergency and Solidarity, sponsored by UNESCO) (1986-2005); i konsultantkinja mnogih međunarodnih organizacija kao što su Univerzitet Ujedinjenih nacija, UNESCO, UNDP, Finska Akademija za budućnost, Milenija 2015 (United Nations University, UNESCO and UNDP; Finland Futures Academy; Millennia 2015 Steering Committee). ([www.millennia2015.org/Eleonora\\_Masini](http://www.millennia2015.org/Eleonora_Masini)).*

Translation : Ivana Milojević

